



單國璽社福基金會

CARDINAL SHAN FOUNDATION

天主教單國璽弱勢族群社福基金會 串起光與愛的 2014 年

愛，就像黑暗中的光芒，照亮你我的心！「天主教單國璽弱勢族群社福基金會」（簡稱：單國璽社福基金會）自 2013 年成立以來，一直以延續單國璽樞機服務、奉獻，實踐「活出愛」的精神，為弱勢族群提供服務，推動社會福利事業，讓人們心中最單純的愛與關懷，能傳遞到每個需要的角落。

2014 年「單國璽社福基金會」以實際行動，幫助了包括屏東、高雄等偏鄉地區的「原住民兒童關懷站」及「原住民課後照顧班」，讓近百位孩童在天主教會的協助下，不論是作業完成率、課業成績及個人品德，都明顯進步許多，這些照顧原鄉兒童與福傳的工作，將持續進行。

此外，並於屏東少年城推動「脫貧教育暨遠距教學」計劃，讓來自單親、貧困的青少年，藉由陪伴與輔導，提昇學習能力，同時透過「原住民健康生活照護計劃」、「高關懷學童教育服務計劃」，幫助新北市新店區超過 70 位原住民完成胸部 X 光檢查，55 位口腔篩檢；以及 275 位學童接受關懷。

其次，在生命教育推廣服務方面，「單國璽社福基金會」於南投縣清流中原部落辦理「踏尋彩虹橋編織生命圖像夏令營」活動，藉由天主教曉明女中師生的服務，透過舞蹈、音樂、美術、生命故事……等方式，讓 55 位部落青年及孩子領會生命的意涵；開辦兩場「紀念單國璽樞機主教的傳愛之旅」生命講座，793 位民眾參與領受生命意義與價值的講座。同時於樞機主教生前盡心創辦的「真福山文教中心」開辦「活出愛」青年培育營，22 名學生藉經驗分享，學習犧牲服務的美德；以愛為出發點，辦理 6 場福傳家庭活動，增進 300 多位教友經營婚姻與家庭的能力，在信仰的道路上成就福傳家庭。

12 月 13 日「單國璽社福基金會」的獻愛活動掀起年度高峰，協同「天主教輔仁大學」及「輔仁大學校友總會」共同辦理「活出愛」公益夜跑活動。在整座輔仁大學校園，沿著十字架串起盞盞夜燈，讓心懷大愛的眾人奮起，藉著燈光的照耀導引，為生命的真理和道路，揮汗奔跑。當天熱情參與的民眾近 1,500 多位。報名費全數捐出，為偏鄉兒童、青少年及弱勢族群獻愛！

單國璽樞機主教曾經說過，只有無私的大愛，才能徹底化解個人、家庭、社會、族群、國家、國際以及全球人類的各項問題。感謝樞機以一生的體悟，教導世人「活出愛」的精神。

今後「單國璽社福基金會」仍將繼續秉持他的理念，提供救助貧病弱小之服務，傳達天主的大愛、無私的愛、生而為人的愛；也期盼能有更多心懷大愛的人士給予支持！

E-mail : cardinalshanfoundation@gmail.com

<http://www.shan.org.tw>

捐款方式：戶名／財團法人天主教單國璽弱勢族群社福基金會

銀行帳號／合作金庫 丹鳳分行 3568-872-505-838

國際電匯請用

TAIWAN COOPERATIVE BANK, TSIN TAI BRANCH

115 HSIN TAI RD., HSIN CHUANG DIST., NEW TAIPEI CITY

242, TAIWAN (ROC)

SWIFT CODE: TACBTWTP536

BENE A/C: 3568872505838

BENE NAME: CARDINAL SHAN FOUNDATION

《傳信與關懷》感謝單國璽社福基金會的幫助，
讓居住北美偏遠處的年長者分享信仰神糧！